Gemeinde Appen

Beschlussvorlage

Vorlage Nr.: 749/2013/APP/BV

Fachteam:	Ordnung und Technik	Datum:	23.08.2013
Bearbeiter:	Jochen Hauschildt	AZ:	7/659.0421

Beratungsfolge	Termin	Öffentlichkeitsstatus
Bauausschuss der Gemeinde Appen	10.09.2013	öffentlich
Gemeindevertretung Appen	24.09.2013	öffentlich

Satzung über die Reinigung der öffentlichen Straßen

Sachverhalt:

Die Straßenreinigungssatzung der Gemeinde Appen wurde im Jahre 2011 neu gefasst. Bestandteil der Straßenreinigungssatzung ist das Straßenverzeichnis (Anlage zu § 2 Abs. 1 Satzung über die Reinigung der öffentlichen Straßen in der Gemeinde Appen)

Stellungnahme der Verwaltung:

Nach einer Überprüfung wurde festgestellt, dass der Straßenname "**Krähenkamp**" im Straßenverzeichnis in der Reinigungsklasse 1 nicht mit aufgeführt ist

Finanzierung:

Es sind keine finanziellen Auswirkungen ersichtlich.

Beschlussvorschlag:

Der Bauausschuss empfiehlt / Die Gemeindevertretung beschließt, die Änderung des Straßenverzeichnis (Anlage 1) zur Satzung über die Reinigung der öffentlichen Straßen in der Gemeinde Appen (Straßenreinigungssatzung)

Bürgermeister Banaschak

Anlagen: Straßenverzeichnis